

民政事務局常任秘書長出席二〇〇八年「新視野藝術節」開幕典禮致辭全文

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十月二十三日）出席二〇〇八年「新視野藝術節」開幕典禮的致辭全文：

各位嘉賓、各位觀眾：

今晚我很高興為「新視野藝術節」主持開幕典禮。

兩年一度以亞洲藝術為焦點的「新視野藝術節」，今年已踏入第四屆。藝術節在以往建立的基礎上，不斷努力創新，尋求突破。非常感謝本地和訪港藝術家呈獻跨越文化領域的精采表演。這些節目不單展現「新視野藝術節」的獨特風格，亦充分反映出香港是一個藝術精英薈萃、充滿創意、兼容並蓄的亞洲文化大都會。

今屆藝術節由世界知名的荷蘭舞蹈劇場一團揭開序幕，他們的作品匯聚國際頂尖的編舞家、舞者、作曲家和舞台設計師，糅合科技、光影、音響和超凡舞技，必定會令觀眾耳目一新，留下難忘印象。

今年的行政長官施政報告，民政事務局承諾要鼓勵更多社會人士參與文化活動，加強培養觀眾群，我們會鼓勵文化演藝團體滲入社區更多的角落，將文化活動帶入社區。今屆藝術節正好配合我們的願景，除了舞台表演，亦同時舉行展覽、講座、戶外表演，以及特別為學生而設的工作坊。

「新視野藝術節」是香港的藝術盛會。我感謝所有台前幕後的工作人員和您們今晚的到來，與我們共同開拓藝術新視野。最後，祝願今屆「新視野藝術節」圓滿成功！多謝各位。

完

二〇〇八年十月二十三日（星期四）